Cuestionario. Capítulo 8
Si usted desea ser evaluado, debe enviar su respuesta por correo electrónico a alf_rojo@telefonica.net indicando su nombre y apellidos, DNI y datos de contacto.

Seleccione la respuesta o respuestas más adecuadas [V] e incorrectas [F].



1. La tasa de actualización que se utiliza para descontar los FLTE es:
a.  FORMDROPDOWN 
 El tipo de interés de mercado para  los préstamos (ki).

b.  FORMDROPDOWN 
 La tasa de rentabilidad demandada por los inversionistas (ke).
c.  FORMDROPDOWN 
 La tasa de rentabilidad demandada a las inversiones de la empresa (ko).

d.  FORMDROPDOWN 
 El tipo de interés de mercado para  los préstamos, neto del efecto impositivo (ki).

2. En la estimación del ko ponderamos ke y ki en función del volumen de recursos propios (RP) y ajenos con coste (RAc). Diga cual de las siguientes afirmaciones es verdadera (V) y cuales no (F):

a.  FORMDROPDOWN 
 Según la teoría, los RP y RAc debe tomar a valores contables en la ponderación de las respectivas tasas.
b.  FORMDROPDOWN 
 Cuando el tipo de interés de la deuda de la empresa no difiere del de mercado los RAc coinciden con su valor de mercado (VARA).

c.  FORMDROPDOWN 
 Cuando la rentabilidad financiera de la empresa es igual a ke, los RP coinciden con el valor de mercado de los mismos (VE).

3. Cuando se decide invertir, tanto la empresa como el propietario exigen una rentabilidad a dicha inversión. Diga cual de las siguientes afirmaciones es verdadera (V)  y cuáles falsas (F):
a.  FORMDROPDOWN 
 La rentabilidad esperada es independiente del nivel de riesgo de la inversión.

b.  FORMDROPDOWN 
 La rentabilidad de la inversión depende del volumen de ésta.

c.  FORMDROPDOWN 
 La rentabilidad exigida por el propietario y la de la empresa son lo mismo.

d.  FORMDROPDOWN 
 La rentabilidad exigida incluye una prima por el nivel de riesgo.
4. Sobre la tasa libre de riesgo no existe un consenso generalizado sobre cuál debe ser el plazo a utilizar. Diga cuales de la siguientes afirmaciones es verdadera (V) y cuales son falsas (F) (podría necesitar las lecturas complementarias)
a.  FORMDROPDOWN 
 Generalmente los valoradores utilizan tasas de la deuda del estado solvente a largo plazo.

b.  FORMDROPDOWN 
 Los que utilizan deuda a L.P. de estados solventes se basan en la seguridad de la reinversión. 

c.  FORMDROPDOWN 
 Cualquier tipo de deuda del estado de cualquier país puede ser utilizada para este fin.

5. En el modelo CAPM, el riesgo se mida a través de la β. Este modelo se utiliza especialmente para empresas cotizadas. Diga cual de las siguientes afirmaciones es verdadera (V)  y cuáles falsas (F):
a.  FORMDROPDOWN 
 La β de la empresa sirve para recoger el riesgo específico del título.
b.  FORMDROPDOWN 
 La β de la empresa sirve igual cualquiera que sea el grado de diversificación del inversor.
c.  FORMDROPDOWN 
 La β representa la prima de mercado para esa empresa.

d.  FORMDROPDOWN 
 La β representa el riesgo que añade el título a una cartera diversificada.
6. El modelo CAPM, funciona relativamente bien:
a.  FORMDROPDOWN 
 Con inversores financieros.
b.  FORMDROPDOWN 
 Con inversores económicos de riesgo.
c.  FORMDROPDOWN 
 Con cualquiera de ellos (inversores de riesgo)
7. Entendemos como inversor económico de riesgo (IER):
a.  FORMDROPDOWN 
 El inversor cuyos recursos financieros se encuentra diversificados en múltiples inversiones.
b.  FORMDROPDOWN 
 El inversor que tiene comprometidos todos, o la mayor parte de sus recursos, en una sola inversión económica.

c.  FORMDROPDOWN 
 El propietario de la empresa.
8. El modelo fundamental de estimación de ke se basa en:

a.  FORMDROPDOWN 
 El mercado financiero para estimar la prima de riesgo que se ha de agregar a la  tasa libre de riesgo.
b.  FORMDROPDOWN 
 El estudio de las características de la empresa y el entorno para asignar la prima de riesgo.
9. El modelo de la Compagnie des Conseils et Expert Financiers francesa propuesto por la FEE toma en consideración, en el caso de empresas no cotizadas:

a.  FORMDROPDOWN 
 Un riesgo específico sobre la base del modelo CAPM o similar.
b.  FORMDROPDOWN 
 Un riesgo general que es la prima de mercado de un inversor financiero.

c.  FORMDROPDOWN 
 Un riesgo por iliquidez de la inversión.

d.  FORMDROPDOWN 
 Un riesgo sectorial que es función del riesgo específico.
10. Entendemos como iliquidez de una inversión:
a.  FORMDROPDOWN 
 La prima de descuento que aplicamos a las Pyme cuando las valoramos.
b.  FORMDROPDOWN 
 La dificultad de un inversor para realizar su participación en el mercado.
c.  FORMDROPDOWN 
 La falta de transparencia del mercado financiero, que dificulta al venta de los títulos en el mismo.
d.  FORMDROPDOWN 
 El nivel de solvencia a corto plazo de la empresa.

11. El modelo propuesto por AECA para la estimación de ke:
a.  FORMDROPDOWN 
 Agrega una prima específica que se suma a la rentabilidad de mercado.

b.  FORMDROPDOWN 
 Calcula la prima específica multiplicando la beta de mercado por al prima de mercado. 

c.  FORMDROPDOWN 
 No toma en consideración la diversificación de la empresa, pero sí la iliquidez.

d.  FORMDROPDOWN 
 Agrega una prima específica que no toma en consideración la falta de liquidez de la inversión
12. La tasa de descuento que utilizamos para el descuento de los FT:
a.  FORMDROPDOWN 
 Debe ser una tasa real.
b.  FORMDROPDOWN 
 Debe ser una tasa nominal. 

c.  FORMDROPDOWN 
 Será una tasa nominal si los FLT están expresados en términos nominales.

d.  FORMDROPDOWN 
 Será una tasa real cuando los FLT están expresados en términos nominales.






